
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 1.4.2024. 

Mokri izlet – 

Mačjansko jezero 

Mačjansko jezero, skriveni dragulj Gorsko-kotarske regije, 
nedavno je doživjelo svoju renesansu zahvaljujući predanom 
radu Mjesnog odbora Moravice i lokalnih stanovnika. Ovo 
maleno jezerce, smješteno u idiličnom Moravićkom kraju, 
dugo je bilo zaboravljeno i zapušteno, ali je sada vraćeno 
svojoj nekadašnjoj slavi. Okruženo netaknutom prirodom, 
Mačjansko jezero očarava svojom smaragdnom ljepotom i 
pruža savršen kutak za opuštanje i druženje. 
 

 
Plan izleta: Polazak je zakazan za 1. travnja u 8 sati iz Pierottijeve ulice. Dolazimo do 
Moravica otkuda krećemo do Mačjanskog jezera. Za ovaj izlet, tradicionalni ručak u restoranu 
zamjenit ćemo posebnim trenutkom kod jezera, gdje ćemo na otvorenom zajedno uživati u 
delicijama uskrsnog stola. Ovo će biti prilika za dijeljenje i uživanje u prirodi uz domaću trpezu 
koju svatko može obogatiti donoseći nešto od kuće. 

Nakon obroka, se spuštamo nazad u Moravice, u tehničku školu gdje nas očekuje projekcija 
kratkih filmova o povijesti Gorskoga kotara, od strane redatelja Rasima Karalića. 

Dalje nas put vodi do Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva „Pet izvora“, dobitnika 
prestižne županijske nagrade „ZLATA VRIJEDAN“ od strane Primorsko-goranske županije. 
Tamo ćemo otkriti tajnu njihovog uspjeha, upoznati se s ljubaznom vlasnicom čija ljepota i 
gostoprimstvo ne ostavljaju ravnodušnima, i uživati u autentičnim domaćim proizvodima koje 
će nam s ponosom ponuditi. 

Hodanje: oko 2-3 sata, niska kondicijska i tehnička zahtjevnost. Većina hodačkog dijela 
izleta je po asflaltu, goranske su staze nažalost zarasle.  

Hrana i voda: Iz ruksaka 

Oprema: Standardna planinarska zimska oprema, zaštita od hladnoće, padalina i vjetra 

Cijena: 20 eura (prijevoz, gledanje filmova, OPG – mala trpeza) 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i 
tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, 
da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih 
neprilika. 

Prijave za izlet i informacije: Nada Kruc, +385 91 447 9875, nadakruc@yahoo.com, 

Uplate moguće dati srijedom na redovnom sastanku HPD Kapela (19-21h) ili internetom 
uplatom na račun Kapele. 


